



“荔枝花开”山东省首届残疾人创意设计大赛举行

阳信王如卫蛋雕作品《麻雀》获文创产品一等奖



滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志 通讯员 霍向峰 杨静 报道)日前,阳信县商店镇南小山村村民王如卫的蛋雕作品《麻雀》喜获“荔枝花开”山东省首届残疾人创意设计大赛文化创意产品一等奖。

此次大赛由山东省残联担任指导单位,济南市残联、济南市槐荫区政府主办,济南市槐荫区残联和山东世博动漫产业集团协办,旨在为残疾人搭建搭建才艺展示平台,为其融入社会、参与发展、贡献力量创造更优厚条件。

今年32岁的王如卫,小时候由于意外造成下肢残疾,但他从没有放弃对梦想的追求,而是凭借自己的艺术天赋和顽强毅力,通过刻苦自学和四处拜师,慢慢掌握了蛋雕这门独特的技艺。正如他所说,雕刻成功一件作

品非常不容易,需要清空蛋体、清洁风干、定标绘图、精细雕刻、清理装饰等多个环节。近20年的时间里,他累计雕刻了上千个蛋雕作品,光鸡蛋就弄坏了上万个。

蛋雕是在蛋壳上刻琢成画的一种民间手工艺品,融了绘画与雕刻,以浮雕、阴雕、阳雕、透雕、镂空等雕刻手法体现出各种精美的图案。远在明清时期,民间在喜庆婚娶、祝福庆寿、喜得贵子时,为图吉祥如意,就有赠送红鸡蛋和蛋雕作品的习俗。

王如卫的蛋雕作品,大部分赠送

给了亲朋好友,也偶尔在网上销售,很受市场欢迎。在得知这次大赛后,阳信残联鼓励他积极参赛,并把他的作品送到济南。蛋雕《麻雀》雕刻的是一只逆风飞行的麻雀,表达了残疾人迎难而上、自强不息的奋进精神,被专家看好,最终获得一等奖。在此次大赛上,他还有两件作品《蝴蝶》《荷花》获得了入围奖。

“下一步我要申请非遗,争取指导更多的人,特别是指导残疾人学会这门手艺,让大家自食其力,过上好生活,为社会作出更大贡献。”王如卫说。

“滨州市劳动模范”王涛:

创新思路敢为人先 发展壮大滨州特检

滨州日报/滨州网通讯员 张国建



王涛,1973年6月出生,中共党员,1994年参加工作,现任滨州市特种设备检验研究所所长。多次荣获“优秀共产党员”、全省质量监督系统“十佳执法标兵”、党风廉政行风建设“先进个人”等荣誉称号。2013年至今,连续荣获市局年度考核“先进个人”荣誉称号。2015年被评为“滨州市劳动模范”。

创新思路、敢为人先,在王涛的努力争取下,2018年4月,滨州市政府与中国特检院签订全面战略合作协议,在我市建立了全国首家市级技术中心——中国特检院滨州技术中心。技术中心引进了基于风险检验与常规检验相结合、在线不停车检验、节能技术研究等先进检验方式,在短短四个月的



时间里,共检验压力管道16万余米,检验压力容器近1500台,查出特种设备安全隐患260余处,完成了全年的工作量。

推动滨州特检事业发展壮大,王涛既踌躇满志又深感责任重大。在他

的带领下,市特检所多次获得上级表彰,先后被市局授予年度考核“先进单位”“标准化建设基层党组织”,被工业和信息化部授予“国家中小企业公共服务示范平台”,被山东省精神文明建设委员会授予“省级文明单位”荣誉称号。

号。近年来,市特检所获得专利9项,科技成果3项,受市级以上科技奖励人员8名,发表专业论文40余篇。

2018年,通过自主创新和新技术技术的应用,王涛带领市特检所完成了国内首套(全球第二套)混合烷烃脱氢装置的检验工作,检验检测能力达到了国内先进水平。他先后受邀参加了京博石化腐蚀检查、滨阳炼化球罐定期检验分析会、滨化集团定期检验缺陷原因分析会,并运用数字射线成像技术完成了魏桥铝业压力管道不停车检验,帮助企业排查分析特种设备管理、检验维修中的技术难题,指导企业安全生产。



扫码查看全文

“滨州市劳动模范”康希良:

谋事以实促发展 带民走上幸福路

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

康希良,男,汉族,1965年10月出生,中共党员,惠民县皂李镇十五里社区党总支书记、康家堡村党支部书记,山东省第十三届人大代表。2017年被评为“滨州市劳动模范”。

自任村党支部书记以来,康希良始终把“抓班子、强队伍”放在全村工作的核心位置,按照“抓好党建带经建”的主体工作思路,不断夯实村党支部建设。其间,他圆满完成社区“两委”换届工作;注重培养村党支部后备干部;大力开展谈心谈话活动;按时组织由全体党员和村民代表参加的民主议政日活动;完善了支部党内政治生活制度。

同时,康希良抢抓实施乡村振兴战略的有利时机,以农业供给侧结构性改革为主线,以土地适度规模化经营为抓手,着力构建多要素农业生产经营体系,盘活村庄经济,促进集体增收。他主导建成高标准大棚14个,改变了村里原有较单一的种植模式,发展高经济价值项目,提升种植效益;引



进康拓粪污处理项目;大力发展“林下经济”,推动土地适度规模化经营。

在康希良的全力筹措下,建成投用了集社区服务、救灾物资储备、党建

活动室等多功能于一体,面积达700平方米的康家堡综合服务中心,彻底解决了村内长期没有综合服务设施的问题。在康希良的带领下,康家堡村

大力开展美丽乡村建设,完成了路边3500米滴水檐、5100米排水沟盖板、墙面粉刷、绿化苗木等工程,全面完成了省级美丽乡村示范村创建工作。与此同时,村里成立了红白理事会,建成了村级红白理事会,以村规民约的形式倡导移风易俗、婚丧从简;探索建立了全市首家互助型村级“孝善食堂”,设立了全市第一家村级孝善基金;组建了康家堡广场舞队和秧歌队,丰富活跃了农村群众的文化生活。



扫码查看全文

“滨州市劳动模范”刘梅生:

致富能手带民富 慈善能人为民生

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

刘梅生,男,汉族,出生于1959年6月7日,大专学历,中共党员,1982年参加工作,2016年被评为“全国敬老、爱老、助老模范”,2017年被评为“滨州市劳动模范”。

刘梅生所在的沾化区泊头镇芦洼村自上世纪40年代开始种植西瓜,2009年5月,他在市率先建立了泊头西瓜合作社,辐射到官庄村、姜牙村、高家村、季姜村、东吕村、西吕村,并自己出钱申报了“喜来爽”品牌。为了方便瓜农和外来客户,刘梅生自费安装地磅,无偿为瓜农铺了6条砂石路,办了网站,总投资达10多万元。在他的带动下,合作社的西瓜种植面积从原来的3000多亩发展到10000多亩,每年多给瓜农带来900多万元的经济效益。

2012年,刘梅生在当地敬老院老人无人照顾的情况下,主动请缨担任敬老院院长。上任当天,刘梅生就把铺盖搬到了敬老院里,跟老人们同吃同住,了解老人们的生活情况,想办法



让敬老院的生活条件一点点改善。为了让老人们生活得更体面,刘梅生自费为敬老院安装了新浴室,配上洗澡

大盆,铺上防滑垫,让老人们每周都能洗一次热水澡。敬老院里的很多老人不方便出门,刘梅生就自学理发,老人

们的“发型”都是出自他一个人的手。为进一步提高老人们的生活质量,2013年,在民政局和镇党委政府的支持下,刘梅生在敬老院南侧流转了20多亩荒地,建起了生态园,蔬菜大棚、养殖场、百果园样样俱全。

为了全镇的和谐稳定,刘梅生还担负着全镇36个村的协调员,如有婆媳不合、邻居矛盾、宅基纠纷等问题,只要一个电话,他都会去进行调解,化解矛盾,确保群众家庭和睦,村民安居乐业。



扫码查看全文

第三届滨州市老干部台球联谊赛开赛

滨州日报/滨州网讯(记者 张升 通讯员 陈欢 报道)6月6日,第三届滨州市老干部台球联谊赛在市老干部活动中心开赛,来自市老干部台球联谊会的30余名会员参加比赛。其中,年龄最大的参赛者已经86岁,最小的也已近60岁。

本次比赛可谓高手云集,30余名参赛者中,有一半以上拿过市级以上比赛冠军。比赛过程中,老同志精神矍铄、球技娴熟,既有严密

布阵,又有临机变化、攻防配合,充分展示了台球运动的魅力。

据介绍,市老干部台球联谊会于2016年1月成立;2018年4月,台球联谊会活动基地在市老干部活动中心增设6张台球桌,将活动基地打造成了拥有3个台球活动室、10张“星牌”台球桌和配套设施的台球活动中心,极大地丰富了老年人的精神文化生活。

医保巾帼志愿者 情暖养护中心老人

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 赵嵩 报道)为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,6月5日,滨州市医疗保障局巾帼志愿服务队走进市优抚医院老年人养护中心,开展献爱心、送温暖活动。

巾帼志愿者们为养护中心的老人们送去了粽子、糕点等食品,并和

老人们欢聚一堂聊天谈心,现场一片欢声笑语。

今年以来,市医疗保障局巾帼志愿服务队坚持发扬“奉献、友爱、互助、进步”的优良作风,多次开展富有特色的志愿服务活动,展现了医保巾帼志愿者的新形象。

滨甲B组结束赛程 头两名提前晋级淘汰赛

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 报道)6月9日,2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛结束了第七轮争夺。滨甲B组结束赛程,最终滨州俊豪与云脉肆海分列小组前两名,晋级淘汰赛,他们将等待A组前两名产生后交叉比拼,最终产生本赛季滨甲亚冠冠军。

本轮比赛中,滨州俊豪5比2战胜沾化友谊联盟,锁定头名。云脉肆海2比1战胜无棣海风,最终名列小组第二。接下来,两支足球队将拥有两周的休赛期,等待滨甲A组最后两轮战罢决出一二名,然后四支球队交叉比拼,最终胜者再争夺本赛季滨甲联赛冠军。

由于滨甲A组比B组多一支球队,在赛程上多出两轮。本轮A组中无棣永泰火焰轮空,但18分的积分优势让球队依然保持在第一位,博兴聚朋6比0大胜风尚教育,以16分暂居第二位,星联以15分暂居第三,但依然拥有冲击淘汰赛的机会。

滨超比赛中,圣翔·滨城区足协与挚友依旧高歌猛进,七连胜后,两队同积21分,携手领跑积分榜。

在射手榜上,无棣永泰火焰的信兆林以14粒进球独占滨甲组鳌头,圣翔·滨城区足协的姜国泰则以15球在滨超射手王争夺中暂时领先。

名次	球队	胜	平	负	积分
1	山东圣翔·滨城区足协	6	0	0	18
2	挚友	6	0	0	18
3	正能量·贵州摘要酒	4	0	2	12
4	94联·同舟共济	3	0	3	9
5	博兴聚朋	3	0	3	9
6	聚福·哲林	3	0	3	9
7	回归线·斯克体育	2	1	3	7
8	府佑公馆·蔚蓝	1	1	4	4
9	滨州体育	0	2	4	2
10	终结者	0	0	6	0

名次	球队	胜	平	负	积分
1	无棣永泰火焰	6	0	0	18
2	博兴聚朋	4	1	1	13
3	星联	4	0	1	12
4	耀华集团·山东超越	2	1	2	7
5	腾飞教育	2	0	3	6
6	传奇	2	0	3	6
7	沾化龙腾	1	1	3	4
8	风尚教育	1	1	4	4
9	八零友谊联盟	0	0	5	0

名次	球队	胜	平	负	积分
1	滨州俊豪	4	0	2	12
2	叮咚好房·追梦人	3	2	1	11
3	云脉肆海	3	2	1	11
4	无棣海风	2	3	1	9
5	鑫亮亮·自由人	2	2	2	8
6	滨州人才在线·新动能	2	1	3	7
7	沾化友谊联盟	2	0	4	6
8	彩蝶·滨彩蝶园	0	2	4	2

2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛射手榜

组别	球员	球队	进球数	组别	球员	球队	进球数
滨超	王维龙	挚友	10	滨甲	信兆林	无棣永泰火焰	14
	曹清波	圣翔·滨城区足协	7		袁博	博兴聚朋	8
	安南	正能量·贵州摘要酒	7		齐建峰	滨州俊豪	6

兴福镇中学开展“健身活动月”系列活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 刘艳梅 报道)为增强师生的健身意识,培养强身健体的好习惯,博兴县兴福镇中学将五月份确定为学校的“健身活动月”,并开展了一系列丰富多彩的师生健身活动。

本次“健身活动月”设置了一分钟跳绳、踢毽子等个人项目比赛,也设置了腕力王争霸赛、毽子混双技巧赛、乒乓球实力挑战赛、齐心协力向前冲等团体项目比赛。

使用电脑时如何防辐射



1、每天清洁电脑屏幕。大家在每天使用电脑之前,要先擦拭电脑屏幕上的尘土,因为那些屏幕上附着的微小颗粒会加大辐射量,减少灰尘后可以有效降低电脑辐射。

2、电脑桌前养水养植物。在电脑桌前养水养植物,如富贵竹、绿萝等,不仅可以吸收辐射,绿绿的叶片还有缓解视觉疲劳的功效。

3、脚底踩两个高尔夫球。经常用电脑的朋友,在工作时,脚底可以踩两个高尔夫球,这样也可以有效防辐射。另外,这样做不仅能防止你出现腿二郎腿等不良姿势,还能帮你随时活动双腿,防止下肢水肿,更能刺激脚底的穴位,有益于全身减肥。



扫码查看全文